
Ελβετία..αν δεν έχεις πάει, πρέπει να πας! Είναι ένα από τα ομορφότερα ταξίδια που μπορείς να κάνεις στην Ευρώπη. Ένας
συνδυασμός των μαγικών Ελβετικών τοπίων, με την Βόρεια Ιταλία, με προσεγμένη ποιοτική διαμονή. Για αυτό το Πάσχα
ετοιμάσαμε ένα ταξίδι με ιδανικό συνδυασμό πτήσεων στο οποίο θα εξερευνήσουμε μαζί την αγορά και το ιστορικό κέντρο της
Ζυρίχης, τους καταρράκτες του Ρήνου και πανέμορφες πόλεις, όπως το Ιντερλάκεν και η πρωτεύουσα Βέρνη. Θα θαυμάσουμε το
εντυπωσιακό αλπικό τοπίο, τα κατάλευκα βουνά με τα πανέμορφα τοπία και τις άψογα οργανωμένες χιονοδρομικές
εγκαταστάσεις στο Σεν Μόριτζ, φτάνοντας έως εκεί με το διάσημο αλπικό τρένο σε μια από τις ομορφότερες διαδρομές της
Ευρώπης. Θα κλείσουμε με Λουκέρνη και τη Λίμνη Κόμο. Ένα ιδιαίτερο ταξίδι για “λίγους” όμως το μόνο που έχετε να κάνετε
είναι κράτηση και βαλίτσα και ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι βγαλμένο από παραμύθι!

Γνωρίστε την Eλβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΖΥΡΙΧΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
111      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΖΥΡΙΧΗ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ‘’ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ’’ για την απευθείας πτήση μας στη Ζυρίχη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην παλιά
πόλη. Θα δούμε την Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα Φραουμνίστερ με τα περίφημα βιτρώ, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου την
μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού της Ευρώπης, το Δημαρχείο, το πάρκο Ρίτερ, το λόφο του Ηλίου Σόνενμπεργκ, και τους τροπικούς κήπους
του Πανεπιστημίου, την Όπερα και το μοντέρνο κτίριο Λε Κουρμουζιέ κέντρο προστασίας περιβάλλοντος. Η Μπανχόφστρασε, λεωφόρος
των μεγάλων τραπεζών, είναι ο κεντρικότερος και πολυτελέστερος δρόμος της Ζυρίχης. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του
Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το
κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη
με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία
Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη.
Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε την περιοχή, περπατώντας στον παραλίμνιο πεζόδρομο. Περπατήστε στον πιο εμπορικό δρόμο της
πόλης, την Μπάνχοφστρασε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού
αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

222      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό και αναχώρηση για τους καταρράκτες του ποταμού Ρήνου, οι οποίοι είναι οι μεγαλύτεροι σε όγκο νερού καταρράκτες της
Ευρώπης. Ένα ανεπανάληπτο θέαμα γεμάτο ιστορίες και δοξασίες. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και αναμνηστικές φωτογραφίες. Στη
συνέχεια αναχωρούμε για την Βασιλεία όπου θα ξεκινήσουμε με μια σύντομη γνωριμία με την πόλη που βρίσκεται ανάμεσα σε
Ελβετία, Γερμανία και Γαλλία, στις όχθες του ποταμού Ρήνου, ο οποίος τη χωρίζει σε δύο μέρη: την Grossbasel (Μεγάλη Βασιλεία) και
την Kleinbasel (Μικρή Βασιλεία). Σήμερα είναι η ισχυρότερη οικονομικά πόλη της Ελβετίας και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία
πολιτισμού και έργων τέχνης της χώρας. Θα δούμε τον υπέροχο καθεδρικό ναό Münster (Μύνστερ), την Marktplatz και το
Δημαρχείο. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση

ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΖΥΡΙΧΗ - ΒΕΡΝΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΖΥΡΙΧΗ - BANTOYZ
ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ -  ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΙΝ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ

6+1 ΗΜΕΡΕΣ

03/05
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Απευθείας πτήσεις της Swiss airlines για τη Ζυρίχη και της Ryanair από το Μπέργκαμο επιστροφή ,για να αποφύγετε
περιττά χιλιόμετρα
Προ κρατημένο βαγόνι αποκλειστικά για εμάς, στο παγκοσμίου φήμης Αλπικό τρένο
Διαμονή σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη της Ελβετίας, ο οποίος θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας
Το πληρέστερο πρόγραμμα της αγοράς για την Ελβετία

Ελβετική Μαγεία

Αλπικό Τρένο

Ελβετική Μαγεία

Αλπικό Τρένο

Ελβετική Μαγεία

Αλπικό Τρένο
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Πρωινό και αναχώρηση για μία πανέμορφη εκδρομή, με πρώτη στάση τη Βαντούζ, πρωτεύουσα του Πριγκιπάτου του Λιχτενστάιν,
του τέταρτου μικρότερου κράτους στην Ευρώπη (μετά το Βατικανό, το Μονακό και τον Άγιο Μαρίνο). Είναι από τις ελάχιστες χώρες
στον κόσμο που δε διαθέτει αεροδρόμιο, δεν έχει δικό της νόμισμα (χρησιμοποιεί το Ελβετικό νόμισμα), αλλά ούτε και εθνική
γλώσσα (Γερμανόχωρη χώρα). Μπορείτε να κάνετε μία βόλτα με το τρενάκι της πόλης για να θαυμάσετε τα βασικότερα αξιοθέατα.
Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Σαιντ Γκάλεν, μία ιστορική πόλη της Βορειοανατολικής Ελβετίας και πρωτεύουσα του
ομώνυμου καντονιού. Ένα από τα αξιοθέατα της πόλης και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO από το 1983, είναι η μονή
των Βενεδικτίνων με τη φημισμένη βιβλιοθήκη, στην οποία φυλάσσονται περίπου 150.000 βιβλία και χειρόγραφα που
χρονολογούνται από τον 9ο αιώνα. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΙΧΤΕΣΤΑΙΝ - ΒΑΝΤΟΥΖ - ΖΥΡΙΧΗ
555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

MΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΟΥ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ & ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
777      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Αφύπνιση νωρίς το πρωί και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μπέργκαμο για την πτήση επιστροφής, έχοντας αποκομίσει
μοναδικές εικόνες και αναμνήσεις από αυτό το μοναδικό ταξίδι απαράμιλλης ομορφιάς

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΖΥΡΙΧΗ – ΒΕΡΝΗ - ΙΝΤΕΡΛΑΚΕΝ - ΖΥΡΙΧΗ
333      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό και αναχώρηση για την πανέμορφη Βέρνη, την πρωτεύουσα της Ελβετίας, την πόλη των κρηνών. Χτισμένη στην καμπή του
ποταμού Άαρ, με τη χαρακτηριστική αρχιτεκτονική του 16ου αιώνα, μας υποδέχεται για να μας μαγέψει. Στην περιήγησή μας θα δούμε
το Δημαρχείο, το σπίτι του Αϊνστάιν, το αστρονομικό ρολόι, τα κυβερνητικά κτίρια, την όπερα και τον καθεδρικό ναό του Αγίου
Βικεντίου. Ελεύθερος χρόνος για να περιπλανηθείτε στα γραφικά στενά του ιστορικού κέντρου. Στη συνέχεια αναχώρηση για το
κοσμοπολίτικο θέρετρο του Interlaken. Χτισμένο ανάμεσα σε δύο λίμνες και κυκλωμένο από βουνοκορφές των Άλπεων, αποπνέει χλιδή,
πολυτέλεια και ομορφιά. Ελεύθερος χρόνος για μία σύντομη βόλτα στο κέντρο της πόλης. Επιστροφή στη Ζυρίχη. Διανυκτέρευση

ΖΥΡΙΧΗ – ΚΟΥΡ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ– ΖΥΡΙΧΗ
Πρωινό και ελεύθερη ημέρα να τη χαρείτε όπως εσείς θέλετε. Εμείς σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στο παγκοσμίου
φήμης χιονοδρομικό κέντρο St Moritz, το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1.580 μέτρων, με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προϋποθέσεων χειμερινές διακοπές. Μετά από μια θαυμάσια διαδρομή φτάνουμε στο Chur. Θα
επιβιβαστούμε στο αλπικό τρένο με κατεύθυνση το ονομαστό χιονοδρομικό κέντρο St Moritz. Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί
322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές
ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή κορυφή της
γης, είναι όμως σίγουρα η πιο κοσμαγάπητη, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για
βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Αφού απολαύσουμε το μαγευτικό αυτό σκηνικό και το τοπίο, θα
επιβιβαστούμε πάλι στο τρένο (ή στο πούλμαν μας, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες) για την επιστροφή μας στον σιδηροδρομικό

ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
666      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια
υπέροχη διαδρομή φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Χτισμένη δίπλα σε μία μεγάλη, κρυστάλλινη λίμνη,
με δεκάδες εστιατόρια και καταστήματα να στέκονται στη σειρά, πάνω σε πλακόστρωτα δρομάκια και μία γραφική Παλιά Πόλη
για να βολτάρετε με τις ώρες, νιώθοντας ότι έχει «βουτήξει» σε έναν άλλο κόσμο, ενός πολύ διαφορετικού αιώνα. Στη Λουκέρνη,
όλες οι ημέρες αρχίζουν από το μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο, εκεί όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα όλα τα σημαντικά αξιοθέατα
της πόλης και ολοκληρώνονται πάλι εκεί, με ένα δείπνο ή ένα ποτήρι κρασί, χαζεύοντας τις εκατοντάδες ειδυλλιακές
αντανακλάσεις που σκορπούν τα νυχτερινά φώτα και το φεγγάρι πάνω στο νερό. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις
χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο,
την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των
Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια
παραμυθένια χροιά. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την περίφημη λίμνη Κόμο. Το Κόμο βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στην
βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης της και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους κορυφογραμμών, με
αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο. Αφού σταματήσουμε στο ακρολίμνιο πάρκο για να θαυμάσουμε το μοναδικό
τοπίο με το μουσείο Βόλτα σε αρχαιοελληνικό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο, θα μπούμε στο κέντρο της
πόλης. Ελεύθερος χρόνος για αναμνηστικές φωτογραφίες. Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ  ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6+1 ΗΜΕΡΕΣ
3 Μαΐου

ARTE SPREITENBACH ZURICH 3* 
AIRPORT HOTEL BERGAMO 4* 585 575 495 295 SWISS AIRLINES

Θεσ/νίκη-Ζυρίχη
10.35-12.00

RYANAIR
Μπέργκαμο-Θεσ/νίκη

07.50-10.55

SOMMERAU TICINO ZURICH 3* 

AIRPORT HOTEL BERGAMO 4* 699 689 625 365

MOVENPICK REGENSDORF ZURICH 4*

AIRPORT HOTEL BERGAMO 4* 835 825 735 465

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση) 
Διελεύσεις - checkpoint 30€ ανά άτομο
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Προαιρετική εκδρομή με το Αλπικό τρένο : 130€/ενήλικας & 110€/παιδί έως 12 ετών(εισιτήριο & μεταφορά)

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Swiss airlines για Θες/νίκη-Ζυρίχη & της Ryanair για Μπέργκαμο-Θες/νίκη 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα + 1 χειραποσκευή έως 8kg με διαστάσεις 55x40x20εκ. (*Κόστος επιπλέον αποσκευής 20kg - 120€)
Διαμονή για 5 διαν/σεις στη Ζυρίχη & 1 διαν/ση στην περιοχή του Μιλάνο,  στα ξενοδοχεία της επιλογή σας 
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

Switzerland-AlpsTrain


